3. Réglez le niveau du régulateur de vide tournant a vide et vérifiez que I'unité effectue le vide sans
aucune fuite, et que ce niveau se change lorsque le régulateur de vide est activé.
Remarque: Tournez le régulateur de vide dans le sens des aiguilles d'une montre, dans le sens «+», pour
obtenir un vide plus élevé; ou dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour un vide inférieur.

4. Insérez doucement le bout de silicone dans I'une des narines, Utilisez I'aspirateur pendant 3 secondes

le moyen de 4 fois par narine.

NV Précaution:

« Avant d'utiliser I'aspirateur nasal, essayez-le avec la main pour voir si |'aspiration fonctionne.

- L'aspirateur nasal est applicable pour le bébé. Gardez votre bébé dans une position confortable et
assurez-vous que sa téte est levée.

+ Pendant I'utilisation, maintenez |'aspirateur en position verticale avec le doigt ouvert sur le haut et la
chambre de collection doit étre vidée lorsque la tige a l'intérieur de ['unité est trop remplie de mucus
aspiré. Cela empéche le mucus d'entrer dans la pompe d‘aspiration.

- Ne pas pencher ou placer l'aspirateur nasale sur la table avant d'avoir éteint I'appareil.

F Procédures de nettoyage
Respectez les régles ci-dessous lors du nettoyage ou de la désinfection des piéces. Tout non-
respect de ces régles peut entrainer des dommages, inefficace nébulisation ou une aspiration ,ou
une infection.
Avant |'utilisation ou aprés chaque traitement, le fabricant vous conseille de nettoyer et / ou de
désinfecter I'appareil. Assurez-vous que l'interrupteur d'alimentation du nébuliseur a été tourné
a la position «OFF» (O) et que I'appareil a été déconnecté de la source d'alimentation avant toute
procédure de nettoyage.
Déconnectezle tube d'air du nébuliseur / de nettoyeur nasal / de I'aspirateur nasal et du nébuliseur
aprés chaque utilisation et suivez les étapes ci-dessous.
F-1 Kit nébulisateur
1. Tournez et soulevez doucement le couvercle du nébulisateur pour l'ouvrir et le séparer.
2.Toujours jeter tout médicament restant dans la coupelle de médicament aprés chaque utilisation.
F-2 Laveur nasal
1. Détacher I'adaptateur nasal, le couvercle supérieur, le séparateur et la buse de I'unité.
2. Eliminer les solutions dans la chambre de collecte de liquide de retour aprés chaque utilisation.
F-3 Aspirateur nasal
1. Détachez la pointe en si

one du tube, le couvercle supérieur et le filtre de l'unité.

2. Dégager le mucus dans la chambre de collection aprés chaque utilisation.

F-1

95~100°C
(203~212°F)
15~20mins.

<40°C

95~100°C
(203~212°F)

95~100°C
(203~212°F)
15~20mins. ‘

Assainissement
Désinfectez et rincez chaque partie avec de I'eau propre et chaude (environ 40 °C) avec un liquide
vaisselle doux (non abrasif). Aprés le nettoyage, laissez les piéces sécher dans un environnement
ouvert et propre.
Désinfection
Les accessoires pouvant étre désinfectés sont le kit nébuliseur, l'embout buccal,
I'aspirateur nasal. Vous pouvez choisir 'une des méthodes décrites ci-dessous.
(méthode A): laver avec un désinfectant commercial (bactéricide-germicide) et suivre
attentivement les instructions et les taux de dilution fournis par le fabricant du
désinfectant.
(méthode B): faire bouillirchacune des parties dansI'eau pendant 15 ~ 20 minutes, il est préférable
d'utiliser de l'eau déminéralisée ou distillée pour éviter les dépots de calcium.
Il est efficace sur les parties qui subissent ce traitement seulement si les parties a traiter ont été
préalablement désinfectées. Apres le nettoyage, laissez les pieces secher dans un environnement
ouvert et propre.
REMARQUE:
« Pour le premier nettoyage ou aprés un entreposage de I'appareil pendant une période prolongée,
nettoyez a fond tous les composants, sauf le tube d‘air. Le Kit nébulisateur peut passer au lave-
vaisselle.

le lave-nez et

« Le masque pour adulte et enfant ne peut étre lavé qu'a <40°C (104°F)
- Ne jamais nettoyer avec du benzéne, du diluant ou un produit chimique inflammable.
« Aprés le lavage avec le désinfectant bien rincer a l'eau tiede propre, et bien sécher avant u
Nettoyage du compresseur
Essuyez le compresseur tous les jours & I'aide d'un chiffon doux.
REMARQUE: les autres méthodes ou agents de nettoyage peuvent endommager la finition de
I'unité.
G Changement du filtre <Nébulisateur>
Il est important de remplacer le filtre a air lorsquil devient gris. Il est recommandé de changer le
filtre & air tous les 2 mois.
1. Retirez le cache du filtre & air en le tirant doucement vers |'avant.
2. Jetez le filtre gris.
3. Remplacez-le par un nouveau filtre a air propre.
4. Refixez fermement le cache du filtre & air sur l'appareil.

G

REMARQUE:

- Les filtres & air ne peuvent pas étre nettoyés ou lavés.

- Seuls les filtres NK1000 peuvent étre utilisés. Ne le remplacez pas par un autre matériau tel que du
coton.

« N'utilisez pas I'appareil sans filtre a air.

« N'exposez pas le filtre a air a la lumiére du soleil directe ou les performances sont altérées en raison
du vieillissement.

- Vérifiez que les filtres & air sont propres et ne contiennent pas de poussiére avant de les insérer.

Changer le filtre <Aspirateur nasal>

Le filtre « Rossmax » fourni avec I'aspirateur nasal doit &tre remplacé pour chaque nouvel utilisateur

ou en cas de débordement ou si le filtre est saturé. Il doit également étre remplacé si I'appareil est

utilisé avec une personne différente dont le risque de contamination est inconnu.

REMARQUE:

« Le filtre ne peut pas étre lavé, désinfecté ou stérilisé.

+ N'utilisez pas I'aspirateur nasal sans filtre, la pompe d'aspiration pourrait étre endommagée. Du
coté bactériologique, cela devient dangereux pour les utilisateurs.

- Utilisezuniquement le filtre «Rossmax ».Ne remplacezaucun autre objet par cefiltre. Le changement
peut entrainer une contamination ou une mauvaise performance

Enl lac on du tube d’air

Suivez les procédures ci-dessous en cas ou il reste de I'humidité ou des médicaments dans le tube

d'air utilisé sur le kit de nébulisation / le nettoyeur nasal.

1. Assurez-vous bien que le tube d‘air est connecté a la sortie d'air du compresseur.

2. Retirez le tube a air du kit nébuliseur ou du nettoyeur nasal.

3. Allumez I'appareil et pomper de l'air & travers le tube d'air pour éliminer 'humidité.

ry
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Dépannage
En cas d'anomalie en cours d'utilisation, vérifiez les points suivants et corrigez les problémes.
Consulter votre fournisseur au cas de fonctionnement non correcte du périphérique aprés avoir
suivre les conditions décrites ci-dessous.

Probléme Cause possible / Reméde
L'unité ne fonctionne pas lorsque

nterrupteur est en position
Marche

Vérifiez la connexion CA & la prise

Vérifiez que le nébulisateur nest pas endommageé.

Vérifier la pression de fonctionnement/Réponse du vide .
Vérifiez le filtre a air et remplacez-le si nécessaire.

Vérifiez que la tubulure n'est pas obstruée, tordue ou cassée.
Assurez-vous que le tube a air est correctement raccordé au
kit compresseur et nébuliseur ou au nettoyeur nasal ou a
I'aspirateur nasal.

Vérifiez que les piéces sont propres, sinon appliquez tes
procédures de nettoyage

Vérifiez que la buse est correctement mise en place &
lintérieur du kit de nébulisation / du nettoyeur nasal.
Remontez chaque piéce et assurez-vous qu'elle est en bon
état.

Vérifiez que le réservoir contient le médicament.
Assurez-vous que le kit nébuliseur est incliné & un angle
inférieur 3 45° ou que l'aspirateur est en position verticale.
Vérifier que la solution a été correctement versée dans la
chambre a fluide.

Vérifiez que le bouton de déclenchement a été
complétement enfoncé.

Ne couvrez pas le compresseur pendant ['utilisation.
N'utilisez pas I'appareil dans un milieu avec des
températures supérieures a 40°C.

Aucune nébulisation / aspiration
ou absence de nébulisation /
aspiration, lorsque le courant est
en marche.

Kit nébuliseur / nettoyeur nasal /
aspirateur nasal ne fonctionne pas

Le compresseur est trés chaud

Accessories (Optional)
Disinfecting Method: Boiling
Name Model No Material O: Applicable,
X: Not applicable

Nebulizer bottle set

(N1 Bottle+Mouthpiece) NB_AC_001_00 PP 0
Nebulizer bottle (N1) NB_AC_026_00 PP 6]
Mouthpiece NB_AC_021_00 PP 0]

Adult Mask NB_AC_003_00 PvC X

Child Mask NB_AC_004_00 PVC X

Air Tube (1.5M) NB_AC_005_00 PVC X

Air Filters (@15x10mm)x5pcs NB_AC_006_00 PU X

Nasal Washer NW1 PP+ Silicone 0]

Nasal Aspirator NS1 PP+ Silicone [0}

Filter (nasal aspirator) NB_AC_032_00 - X

Air tube (nasal aspirator) NB_AC_033_00 PVC X

* Please follow the disinfecting methods to boil and wash the accessories.
Protection contre les chocs électriques:
Protection contre l'infiltration d’eau:

«1P21

- Equipement de classe II.
Degré de sécurité en présence d’anesthésiques inflammables ou d'oxygéne:

Ewnomwvv:n:mmunoqgwm
- Embouchure, masque, Laveur nasal et Aspirateur nasal.
- Pas d'AP/APG (ne convient pas a un usage en présence d'anesthésiques inflammables ou
Qdé@m:mv.

Electromagnetic Compatibility Information

1.This device needs to be installed and put into service in accordance with the information provided
in the user manual.

2. WARNING: Portable RF communications equipment (including peripherals such as antenna cables
and external antennas) should be used no closer than 30 cm (12 inches) to any part of the NK1000,
including cables specified by the manufacturer. Otherwise, degradation of the performance of
this device could result.

If higher IMMUNITY TEST LEVELS than those specified in Table 9 are used, the minimum separation

distance may be lowered. Lower minimum separation distances shall be calculated using the

equation specified in 8.10.

Manufacturer’s declaration-electromagnetic immunity
The NK1000 is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The cus-
tomer or the user of the NK1000 should assure that is used in such and environment.
Immunity test | IEC 60601 test level | Compliance level | Electromagnetic environment-guid-
ance
Portable and mobile RF communica-
tions equipment should be used no

3Vims: 3Vrms: ;
closer to any part of the NK1000 in-

0,15 MHz - 80 MHz (0,15 MHz - 80 MHz ; ~

6Vims. in ISMand |6 Vrms: in ISM and cluding cables, than the recommend

ed separation distance calculated
from the equation applicable to the
frequency of the transmitter.
Recommended separation distance:
d=12vP d =12 P 80MHz to 800
MHz,d = 2,3 VP 800MHz to 2,7 GHz
Where P is the maximum output pow-
errating of the transmitter in watts (W)
according to the transmitter manufac-
turer and d is the recommended sepa-
ration distance in metres (m).
Interference may occur in the vicinity
of equipment marked with the follow-
ing symbol: &

NOTE1: At 80 MHz and 800 MHz, the higher frequency range applies.

NOTE2: These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is affect-
ed by absorption and reflection from structures, objects and people.

More information on EMC compliance of the device can be obtained from Rossmax website: www.
[Ossmax.com.

amateur radio amateur radio
mm:%_,mnmmﬂmmﬂ bands between bands between

0,15MHzand 80 |0,15 MHz and 80
MHz MHz

80% AM at 1 kHz |80 % AM at 1 kHz

10V/m
80 MHz - 2,7 GHz
80% AM at 1 kHz

10V/m
80 MHz - 2,7 GHz
809% AM at 1 kHz

Radiated RF
IEC 61000-4-3

rossmax

Modéle: NK1000

iR Nébuliseur 3 en 1

Www.rossmax.com

Warranty Card

This instrument is covered by a 3 year guarantee from the purchase date. The guarantee is valid
only on presentation of the guarantee card completed by the dealer confirming purchase date
or the receipt. Nebulizer Accessories are not included. Opening or altering the instrument invali-
dates the guarantee. The guarantee does not cover damage, accidents or noncompliance with
the instruction manual. Please contact your local seller/dealer or www.rossmax.com.
Customer Name:

Address:

Talanh
g

E-mail address:

Product Information
Date of purchase:
Store where purchased:

L Widnauerstrasse 1, CH-9435 Heerbrugg,

AVERTISSEMENT: le symbole figurant sur ce produit signifie quil s'agit d'un produit
lectronique et, conformément a la directive européenne 2012/19/EU, les produits

électroniques usagés doivent é&tre apportés dans un point de collecte pour leur recyclage.
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Introduction
Nous vous remercions d'avoir choisi le nébuliseur compresseur 3 en 1 NK1000 qui sintégre & un kit de
nébulisation, un nettoyeur nasal et un aspirateur nasal. Ce produit est développé conjointement avec des
inhalothérapeutes pour un traitement efficace de I'asthme, de la BPCO, de la bronchite chronique, de
la congestion nasale et / ou sinusite / congestion nasale / symptomes allergiques et d'autres affections
respiratoires. Les traitements sont rapides, en toute sécurité et commodément, ce qui rend cet appareil
idéal pour les différents ages, dans les centres de santé, les hopitaux et les soins & domicile. Le nébulisateur
a compression doit étre utilisé sous la surveillance d'un médecin agréé et/ou d'un inhalothérapeute. Sous
le suivi de votre médecin et / ou votre inhalothérapeute, vous pouvez vous sentir mieux et confiant, en
sachant que vous obtenez les traitements d'inhalation et d'aspiration nasale les plus efficaces pour votre
maladie respiratoire.
REMARQUE: Ceci est un dispositif médical. N'utilisez I'appareil que selon les conseils de votre médecin
et / ou de votre inhalothérapeute. Consultez votre médecin et/ou votre pharmacien pour déterminer si
I'utilisation de votre médicament prescrit est approuvée avec ce nébulisateur. Concernant le type, la dose
et le régime de traitement, suivez les consignes de votre médecin ou inhalothérapeute.
@5:53 lire attentivement le présent manuel d'instructions avant d'utiliser le produit et veuillez
conserver ce manuel.

Comment fonctionne le kit nébuliseur

Technologie de vanne réglable

La valve brevetée de réglage est en mesure d'offrir des médiations niveau

de viscosité différente en fonction des conditions de chaque utilisateur

et les besoins 2 |'aise. Notre technologie de VA permet aux utilisateurs de

régler différents niveaux de taux de nébulisation > 0,1 a 0,3 ml / min &

granulométrie constante.

Les taux de nébulisation peuvent étre ajustés par {'utilisateur d'une

maniére trés simple sans échange de piéces. Haut taux de nébulisation

/ ouverture compléte est pour les médicaments de haute viscosité et

une plus grande utilisation de la capacité respiratoire alors que le taux

inférieur nébulisation avec fermeture de la vanne sera plus approprié

pour les enfants / bébés ayant une capacité inférieure a respirer.

Comment fonctionne le nettoyeur nasal

Le Laveur Nasal connecté a des nébuliseur compresseur 3 en 1, nébulise une solution agueuse pour rincer

les cavités nasales en appuyant sur le bouton sur la poignée ergonomique pour activer fa nébulisation

et recueille les solutions de retour. Il peut étre utilisé avec des solutions salines (solutions isotoniques et

hypertoniques, eau chaude) ou des solutions médicamenteuses pour la thérapie par aérosol. Le corps de

la rondelle nasale comporte deux chambres adjacentes, a lintérieur de 'une pour maintenir la solution &

nébuliser et I'autre pour recueillir la solution de retour.

C t fonctionne l'aspi nasal

Lair compressé est généré par la pompe d'aspiration qui crée un vide aspirant le mucus dans la chambre de

collection. Grace  la conception doublée de la pompe, et la pompe de nébulisation et d'aspiration, pour

éviter les infections et prolonge la durée de vie de F'unité, elle fournit le maximum d'hy

Remarques préliminaires

Cet appareil est conforme aux dispositions de la directive européenne 93/42/CEE (directive relative

aux appareils médicaux) et de la norme européenne EN 13544-1:2007+A1:2009 Appareils de thérapie

respiratoire - Partie 1: Systémes de nébulisation et leurscomposants.

9 Mises en garde

Observez les consignes de sécurité générales lors de I'utilisation du nébulisateur. Cet appareil doit étre

utilisé uniquement aux fins prévues, comme décrit dans ce mode demploi, et avec les médicaments

uniguement sous surveillance de votre médecin. Ne pas utiliser I'appareil dans les circuits respiratoires

d'anesthésie ou d'un ventilateur.

Mises en garde sur le produit

LISEZ CE QUI SUIT AVANT UTILISATION

« Pour éviter tout choc électrique: éloignez I'appareil de tout point deau.

« Ne plongez pas I'appareil dans un liquide.

- N'utilisez pas I'appareil en prenant un bain

- Nessayez pas d‘attraper |'appareil tombé dans I'eau, mais débranchez-leimmédiatement.

- Nutilisez pas I'appareil s'il comporte des piéces endommagées (y compris le cordon d'alimentation ou la
prise), sil a été plonge dans I'eau ou a été tombé. Envoyez rapidement I'appareil au service de réparation.

- L'appareil ne doit pas étre utilisé avec des gaz inflammables, de f'oxygene ou des aérosols.

. Laissez les fentes d'air ouvertes. Ne posez pas I'appareil sur une surface molle ou les ouvertures peuvent
étre bloquées.

- Si une anomalie se produit, n'utilisez plus 'appareil tant quiil n'a pas été examiné et réparé.

« L'appareil ne doit pas &tre laissé sans surveillance lorsquiil est branché.

- Ninclinez pas et ne secouez pas I'appareil en cours dutilisation.

- Débranchez I'appareil de la prise électrique avant le nettoyage etle remplissage et aprés chaque utilisation.

- N'utilisez pas d'accessoires sauf en cas de recommandation du fabricant.

- Ne manipulez pas Bloc secteur CA I'appareil avec les mains humides.

- Ne pas démonter ou tenter de réparer 'appareil.

« Ne pas utiliser I'appareil dans les circuits respiratoires d'anesthésie ou de ventilation.

« Utilisez uniquement des accessoires / piéces d'origine ROSSMAX inclus dans le produit.

« 1l est indiqué de brancher l'appareil dans la prise appropriée. Ne surchargez pas les prises électriques et

« N'utilisez pas les micro-ondes, de séche-vaisselle ou de séche-cheveux pour sécher Iappareil ou les pieces.

Mises en garde sur le fonctionnement

. Contamination microbienne: Pour prévenir tout risque d'infection contagieuse, I'utilisation personnelle de
toutes les piéces est recommandée nécessairement.

- Inspectez 'appareil et toutes les piéces Avant chaque utilisation. Remplacez en cas panne.

. La surveillance étroite d’un adulte est fortement recommandée lorsque |'appareil est utilisé par des enfants
ou des personnes infirmes.

« Evitez tout contact entre le nuage de vapeur de médicament et les yeux.

« N'utilisez pas cet appareil en conduisant.

« En cas d'inconfort ou d'anomalie, cessez immédiatemnent d'utiliser I'appareil.

- Ne pas utiliser 'appareil si le tuyau dair est plié.

- Ne pas entretenir l'appareil pendant son utilisation.

- Nutilisez pas la tubulure et / ou I'adaptateur secteur / le cordon d'alimentation a dautres fins que celles
spécifiées, car elles peuvent entrainer un risque de strangulation.

« Le fabricant nlest pas responsable des fausses manceuvres de |'appareil

est demandé de brancher I'appareil directement a la prise on éloignant tous autres interférences (Radio,
™.

- Ninsérez aucun objet dans le compresseur.

Mises en garde sur le stockage

- Ne placez pas I'appareil 4 la lumiére directe du soleil, dans des conditions de température ou d'humidité
élevées.

« Débranchez toujours I'appareil sl n'est pas utilisé.

- Certaines parties de |'appareil sont suffisamment petites pour étre avalées par les enfants et peuvent
provoguer une suffocation; Gardez I'appareil hors de portée des enfants.

« Pour éviter les infections, Rangez |'appareil et les piéces dans un endroit propre.

Mises en garde sur le nettoyage

« Vérifiez le filtre 3 air, le nébulisateur, 'embouchure et tout autre composant facultatif avant chaque utilisation.
Les piéces sales ou usagées doivent étre remplacées.

- Ne plongez pas 'appareil dans I'eau, au risque de I'endommager.

- Débranchez I'appareil de la prise électrique avant nettoyage.

- Nettoyez toutes les piéces nécessaires aprés chague utilisation comme indiqué dans ce mode d'emploi.

+ Toujours jeter tout médicament restant dans la coupelle de médicament aprés chaque utilisation. Utiliser les
médicaments frais chaque fois que vous utilisez I'appare

« Ne pas stocker le tube d'air avec de I'humidité ou de médicaments restant dans le tube d'air. Cela pourrait
entrainer une infection a la suite des bactéries.

+ Pour éviter tout risque dinfection par des solutions de nettoyage / désinfection contaminées, préparez
toujours une solution fraiche pour chaque cycle de nettoyage et jetez la solution aprés chaque utilisation.

- Les appareils contaminés doivent étre soigneusement désinfectés avant la désinfection.

«Ne pas utiliser un autoclave par gravité, une désinfection par gaz EOG ou un stérilisateur & plasma basse
température pour désinfecter l'appareil et les pieces.

« Lors de la désinfection de l'appareil par ébullition, assurez-vous de démonter les piéces et faites-les bouillir
avec beaucoup d'eau pour immerger complétement chague piéce, en évitant les parties directement en
contact avec le fond du récipient pendant I'ébullition.

- Effectuer les procédures de nettoyage aprés chaque application pour une hygiéne maximale afin d'éviter les
infections croisées et pour prolonger la durée de vie de l'appare

- N'utilisez aucun objet dur pour nettoyer et / ou détacher I'appareil afin déviter tout dommage.

« N'utilisez pas les micro-ondes, de séche-vaisselle ou de séche-cheveux pour sécher Fappareil ou les pieces.

Utilisation De I'Kit nébulisateur:

« La pentamidine nlest pas un médicament approuvé pour une uti lisation avec cet appareil.

. Sile réservoir de médicament est vide, n'essayez pas de faire fonctionner I'appareil.

« La capacité maximale du réservoir de médicament est de 5 ml. Le réservoir ne doit pas étre trop remp

- Ce produit ne doit pas étre utilisé chez des patients inconscients, qui dorment, somnolent ou qui ne respirent
pas normal.

« Pour éviter les résidus de médicaments sur le visage, assurez-vous de nettoyer le visage du patient apres
avoir retiré le masque.

Utilisation De Le Laveur nasal:

+ Si'appareil est utilisé pour le ringage thérapeutique, I'administration du médicament doit étre prescrite ou
recommandée par votre médecin, en respectant le type de médicament, les doses et la durée du traitement
indiqué.

- Le Javeur Nasal NW1 doit &tre utilisé avec une solution saline physiologique. “L'eau du robinet” n‘est pas
recommandée.

- Nutilisez pas l'irrigateur nasal avec un appareil pneumatique lorsque vous prenez un bain ou une douche.

- Najoutez pas plus de 20 m! de solutions salines a la chambre a fluide.

« N'introduisez aucun objet dans le connecteur nasal du tube de la laveuse.

Utilisation De I'Aspirateur nasal:

« Laspirateur nasal doit étre utilisé spécialement pour éliminer le mucus nasal
autre raison.

« Ne pas obstruer les ouvertures sur le fond et / ou sur le c6té de l'aspirateur nasal.

- Si vous remarquez des éruptions cutanées ou des rougeurs a fintérieur ou autour du nez pendant ou aprés
I'utilisation de I'appareil ou quelque chose dinhabituel pendant I'utilisation, arrétez d'utiliser I'appareil et
consultez un médecin.

- Nattachez pas I'aspirateur nasal & un autre appareil.

CLAUSE DE NON-RESPONSABILITE MEDICALE:

Ce mode d'emploiet ce produit ne remplacent pas les recommandations d'un médecin ou autre professionnel

médical.

Nutilisez pas les informations contenues ici, ni ce produit pour diagnostiquer ou traiter un probleme de

santé ou pour prescrire un traitement. Si vous avez ou supposez avoir un probléme de santé, consultez

immédiatement votre médecin.

Les durées sont les suivantes, a condition que le produit soit utilisé pour nébuliser 2 ml de médicament 2 fois

par jour pendant 8 minutes a chaque fois, 15 ml de solution saline 2 fois par jour pendant 5 minutes a chaque

fois et aspirer 6 fois par jour pendant 3 minutes temps a température ambiante (25 ° C).

Durable période peut varier selon I'environnement d'utilisation.

ne peut &tre utilisé a aucune

- Unité principale 5 années - Tube d'air, Embouchure coudée 1 année

-Kit nébulisateur 1 année « Filtre & air 60 jours

« Laveur nasal 1 année - Masque enfant, Masque adulte 1 année

« Aspirateur nasal 1 année

Spécifications sur le produi

Adaptateur DCI12V, 1A

Alimentation CA 100~240V, 50~60 Hz

Consommation électrique <12W

Niveau sonore < 60 dBA (3 1 métre du NK1000 avec Kit nébulisateur,
Vanne fermée)

Plage de pression du compresseur > 16 psi (110 kPa)

Plage de pression de fonctionnement Kit nébulisateur: > 8 psi (55 kPa)

Laveur nasal: = 9 psi

Gamme de vide de fonctionnement Aspirateur nasal: < -450mmHg

Plage de flux par de fonctionnement Kit nébulisateur: > 3.0 lpm
Laveur nasal: > 4.2 lpm (pour référence seulement)

Aspirateur nasal: 2 50 Ipm

Plage de température de fonctionnement S0°F 3 104°F (10°C 3 40°C)

Plage d’humidité de fonctionnement < 90% RH

Plage de pression atmosphérique de fonc- | 700-1060 hPa
tionnement est

Plage de température de stockage -4°F a 140°F (-20°C 4 60°C)
Plage d’humidité de stockage <90%RH

Dimensions (L x| x h) 260x170x120mm (10.24x6.69x4.72 inches)

Poids 1540q (sans accessoires)

Capacité de médicament 5mi{cc) (Kit nébulisateur)

Capacité de la chambre a fluide Max. 20 ml {c.c) {Laveur nasal)

Adaptateur nasal avec embout en silicone L: 9mm, M: 7.6mm, S: 6.5mm (OD)

Taille de particule (MMAD): < 2.5um (Kit nébulisateur)

Vitesse de nébulisation moyenne Vanne

> 0.3ml/min (Kit nébulisateur) (0.9% de solution saline)
ouverture compléte

Vitesse de nébulisation moyenne Vanne

20.1ml/min (Kit nébulisateur) (0.9% de solution saline)
fermée

Vitesse de nébulisation moyenne 2 3.0mi/min (Laveur nasal) (0.9% de solution saline)

Accessoires standard Kit nébulisateur, Laveur nasal, Aspirateur nasal, Tube d'air
clair, Tube d'air bleu, embouchure, Filtres (5pcs), masque

adulte et enfant, Filtres (1pc)(Aspirateur nasal).

* Soumis & modification technigue sans préavis.

* Les performances peuvent varier avec les médicaments tels que les suspensions ou une viscosité éle-

vée. Voir la fiche de données du fournisseur du médicament pour en savoir plus.

A \1dentification du produit

1. Kit nébulisateur 2. Laveur nasal 3. Aspirateur nasal 4. Filtre a air 5. Bloc secteur CA
6. Tube d'air clair  7.Tube d'air bleu 8. Sortie d'air 9.Régulateur de vide 10.Entrée d'air
11.Interrupteur 12, Fente du filtre & air  13. Prise jack pour bloc secteur CA

B utilisation du bloc secteur CA
1. Vérifiez que linterrupteur est mis sur Arrét.
2. Connectez 'adaptateur avec la prise de sur le coté gauche de l'appareil.

3. Branchez le bloc secteur CA sur la prise. (Les blocs secteur CA nécessaires sont indiqués a coté de la prise
jack CA)

4. Utilisez seulement le bloc secteur CA autorisé avec ce nébulisateur.

oc secteur CA

Bl
, S2Ca%]
o, (@38/01.35)

Manuel d’utilisation
Suivez les consignes de nettoyage de ce mode demploi de la section «Procédures de nettoyage» avant
dutiliser le nébulisateur pour la premiére fois ou aprés son entreposage pendant une période prolongée.
A NOTER: débranchez toujours le compresseur et assurez-vous que l'interrupteur est mis sur Arrét avant le
nettoyage, l'assemblage et avant ou aprés chaque utilisation.

Utilisation du nébulisateur

Posez le compresseur sur une surface plate et stable a portée de la main. Assurez-vous que f'interrupteur est
en position OFF (O) avant l'utilisation.

Apreés chaque utilisation:

1. Débranchez 'appareil de la source d'alimentation.

2. Laissez l'appareil complétement refroidir.

3. Détachez doucement le tube d'air du Kit nébulisateur et jetez tout reste de médicament.

4. Suivez les procédures de nettoyage indiquées dans ce mode d'emploi.
REMARQUE: Un intervalle de 30 minutes est recommandé aprés chaque u

C Kitnébulisateur
C-1 identification du produit

ation.

1. Kit nébulisateur 2. Buses 3. Embouchure coudée 4. Masque enfant 5. Masque adulte

C-2

C-1

C-2 Assemblage du nébulisateur

1. Tournez et soulevez doucement a la verticale le
couvercle du nébulisateur pour le diviser en deux
parties (réservoir de médicament et couvercle).

2. Assurez-vous que la buse est correctement installé
sur le couvercle supérieur. La tige a l'intérieur du
réservoir de médicament s'insére dans le tube du
buses.

3. Ajoutez la quantité de médicament prescrite dans
le réservoir.

4.Réassemblez le nébulisateur en  tournant
doucement le réservoir et le couvercle ensemble.
Assurez-vous que les deux parties sont ajustées.

S.Branchez la fin du tube dair au connecteur
«Sortie d'air» indiqué «Nébuliseur» sur le coté
gauche du compresseur et a la fin de I'autre coté
sur le connecteur du tube d'air & la base du kit de
nébulisation.

C-3 Utiliser votre kit nébuliseur

Le nébulisateur peut &tre utilisé & un angle maximal de 45°. Si l'angle est supérieur a 45 °, aucun aérosol

est généré.

1. Fixez l'embouchure coudée ou le masque facultatif sur la partie supérieure du nébulisateur.

2. La capacité du réservoir de médicament est de 2~5 ml.

3. Placez l'interrupteur d'alimentation sur la position «Nébuliseur> (-).

4. Lorsque le compresseur est activé, la nébulisation commence et 'aérosol est généré. Inhalez le
meédicament et expirez par le kit nébuliseur.

D Laveur nasal
D-1 Identification du produit
1. Adaptateur nasal avec embout en silicone (S/M/L) 2. Couvercle supérieur 3. Séparateur 4. Buse
5. Chambre de fluide / nébulisation (Max. 20 ml/c.c) 6. Retournez la chambre de collecte de liquide
7. Corps de rondelle ergonomique 8. Tube d'air au nébuliseur
9. Connecteur de tube rondelle nasal 10. Bouton de déclenchement

D-1 aTaTe
m\\ 04
S -4
Max., .
20ml =t
{ce} | L
D-2A bler votre rondell I

1. Choisissez 'adaptateur nasal le plus approprié avec embout en silicone (S/ M/ L) qui correspond a la
taille de vos narines et insérez-le dans le couvercle supérieur.

2.Insérez la buse dans la tige centrale de I'unité et assurez-vous que la buse est correctement mise en
place.

3.Versez la solution (10 ~ 15ml, max. 20 mi/c.c) dans la chambre a fluide interne. Vous devez Toujours
utiliser une solution fraiche chaque fois que vous utilisez I'appareil.

4. Remettre le séparateur et le couvercle supérieur

5. Connecter la fin du tube & air au connecteur «Sortie d‘air » indiqué «Washer» sur le coté gauche du
compresseur et a l'autre coté sur le raccord du nettoyeur nasal.

6. Assurez-vous que toutes les piéces sont correctement insérées et connectées entre elles.

D-3 Utiliser votre nettoyeur nasal

est recommender de garder laveuse nasale droite ou d'utiliser jusquéa un angle de 30 ° pendant

l'utilisation.

Sil'angle est supérieur a 30 °, le liquide de retour du nez peut sécouler a l'extérieur de 'appareil.

1. Tournez l'interrupteur d'alimentation sur la position <Washer (-).

2. Placez 'appareil prés du nez et insérez doucement |'adaptateur nasal dans une narine.

3. Pendant I'application, il est conseillé d'appuyer votre doigt sur l'autre narine et de le garder fermé.

4. Lancez lirrigateur nasal en maintenant enfoncé le bouton de déclenchement tout en inspirant et
relachez-le avant dexpirer. A ce stade, pour aider a expulser le mucus, souffler doucement a travers la
narine traitée directement avec la laveuse nasale.

5. Répétez les étapes ci-dessus pour l'autre narine, en essayant de répartir uniformément la solution entre
les deux narines. Interrompez la nébulisation pour vous moucher si nécessaire.

6.En cas d'utilisation sur des enfants ou des personnes handicapées, ou en cas de problémes de
coordination des différentes étapes décrites 4, il est recommandé d'exécuter I'application en alternant
les narines d'environ 20 secondes chacune, en faisant une pause pour expulser le mucus.

7.Si 'appareil est utilisé pour le ringage thérapeutique, il est recommandé de se laver le nez avec une
solution saline avant d‘administrer des traitements par aérosol. Cela aidera a obtenir une distribution
plus efficace du médicament sur la muqueuse nasale.

E Aspirateur nasal

E-1 ldentification du produit
1. Pointe de silicone 2. Tube de silicone 3. Couvercle supérieur

4. doigt d'Ouverture

5.0-anneau 6.Tube de silicone 7. Chambre de collection Itre & air
E-1 & E-2
| |@w ~ / 0

E-2A bler votre asp nasal

1. Insérez le filtre indiqué «IN» du c6té du raccord du tube d'air & la base de I'aspirateur nasal.

2. Assurez-vous que le joint torique est correctement fixé.

3. Branchez la fin du tube d'air en bleu sur le connecteur «Entrée d’air» indiqué «Aspirateur nasal» sur
le coté droit du compresseur et l'autre coté sur le connecteur du tube d'air. Assurez-vous quils sont bien
insérés.

E-3 Utiliser votre aspirateur nasal

Le mucus sec et trés épais a l'intérieur du nez peut étre dissous par une solution saline. Il est recommandé

d'utiliser un nettoyeur nasal avant d'utiliser l'aspirateur nasal pour aider a éliminer le mucus nasal et les

sécrétions.

1. Tournez l'interrupteur d'alimentation sur la position «Aspirateur nasab (=).

2. Placez votre index sur 'ouverture de I'aspirateur nasal pour activer l'aspiration.




